

永達北區「親親寶貝運動會」



2024 永達北區場次親親寶貝運動會，由永達保經長官（前排由左至右）廖素蘭業務協理、賴依萱協理、吳柏瑋總經理特助、鄧美玲業務協理、伍安晟業務協理、劉凱妍業務協理、王琦甄業務協理，帶領志工跟寶貝們熱情揭開序幕。



吳柏瑋總經理特助在活動開始前，勉勵孩子與志工們獲得好成績，並感謝熱情的永達志工，耐心陪伴讓孩子們在運動中收穫良多。

北區『親親寶貝運動會』於2024年09月21日（六）在新北市板樹體育館舉辦，邀請北北基桃及苗栗地區的弱勢孩子參加。

根據衛福部統計資料顯示，台灣的失親、特殊境遇及弱勢孩子的人數，已超過27萬人，北區約12萬人，佔比最高，且持續增加中。活動當天邀請了11個機構，共計184位孩子與198位永達志工相聚。孩子來自不同的地方，組成一個小隊，從陌生到熟稔，透過活動讓孩子打開心房，勇敢跨出第一步，讓在活動中學習嘗試、堅持、成功；志工在與孩子的互動中，磨練了耐心，學會了陪伴和溝通，

找到彼此的相處模式。

永達保經總經理特助吳柏瑋表示：台灣有許多失親家庭是隔代教養，許多父母親也因為工作沒有時間或經濟窘困無法帶孩子出遊，永達舉辦親親寶貝運動會，贊助活動經費，邀請弱勢孩子透過活動，養成良好運動習慣與正確運動知識，進而增強體魄，更能在志工的鼓勵關懷中，感受有如親情般的溫暖。很高興2024年親親寶貝運動會在志工的支持下，北、中、南三場次，完成了419位永達人以及保戶們，一起陪伴384位弱勢孩子，藉由運動闖關，挑戰自我，培養孩子們的運動家精神，同



永達保經長官吳柏璿總經理特助與鄒美玲業務協理，頒贈心得分享禮。



永達保經王琦甄業務協理與劉凱妍業務協理，頒贈競賽獎品。



由永達保經廖素蘭業務協理與伍安晟業務協理，頒贈競賽表現優異獎。



由志工陪伴體驗孩子們最愛的電子飛鏢。



教練完成教學後，志工一旁鼓勵孩子。



羽球活動由輪椅羽球教練教學，讓孩子有不同以往的學習經驗。



體驗手作讓原本活潑好動的孩子都文靜了下來，在志工耐心的引導下，完成作品。



冰壺的運動競賽，志工與孩子獲得好成績，齊聲歡呼。



時滿足他們被關懷的渴望，拾回信任和安全感，擁有美好和幸福的回憶。

運動會閉幕時，邀請孩子上台分享心得，孩子興奮的訴說著他最喜歡的項目，覺得學習的過程很有趣，也感謝志工在他失敗的時候，一直不斷幫他加油和鼓勵，讓他最後完成挑戰。活動尾聲，在主持人的引導下，孩子們給志工一個擁抱，除了感動，

志工們更開心這一日的陪伴沒有白費，也從中獲得了滿滿的喜悅。社工老師說：在返家的專車上，有個孩子上車就默默哭泣，怎麼問都不回應，下車才小聲的說，她想志工了，在場的其他孩子也說：我也是。老師鼓勵孩子將想念錄成音訊，分享轉傳給志工，孩子的真心話，讓志工聽了也紅了眼眶。的確，孩子的感受是最真實的，志工付出的真心，孩子也能感受到最確切的溫暖。 **R**